



Temeljem Odluke o objavi javnog poziva za iskazivanje interesa za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka Ur.broj: 171/2025 od 11.03.2025. objavljuje se:

**JAVNI POZIV za iskazivanje interesa za
dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne
luke Rijeka**

U cilju ispitivanja zainteresiranosti pravnih osoba, registriranih za obavljanje djelatnosti javnog prijevoza putnika sukladno Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu (NN 41/2018), upućuje se javni poziv za dostavu pisma namjere za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka.

Predmet poziva

Zračna luka Rijeka d.o.o. objavljuje javni poziv za iskazivanje interesa za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka, na vrijeme od šest (6) mjeseci (01.05.2025.-31.10.2025.)

Usluge shuttle prijevoza obavljale bi se na sljedećim relacijama:

1. Destinacije unutar Primorsko-goranske županije -Zračna luka Rijeka -Destinacije unutar Primorsko-goranske županije (izuzev destinacija Rijeka, Kraljevica, Omišalj)
2. Zagreb (autobusni kolodvor)- Zračna luka Rijeka-Zagreb (autobusni kolodvor)
3. Ljubljana (autobusni kolodvor) -Zračna luka Rijeka -Ljubljana (autobusni kolodvor)

Pravna osoba koja će dobiti dozvolu za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka dužna je samostalno organizirati vlastite kapacitete (vozila, vozače i ostalo) na način da osigura neometan prijevoz svih putnika kojima je nužan prijevoz na svim navedenim relacijama, a sukladno pozitivnim propisima RH. Organizacija shuttle prijevoza mora pokrivati cjelokupni sezonski red letenja Zračne luke Rijeka, odnosno svaki putnik mora imati mogućnost dolaska na svaki let na vrijeme (izuzev PSO linija), što je dužan uzeti u obzir prijevoznik prilikom organizacije prijevoza. Prijevoznik je dužan u slučaju vremenskih neprilika i zatvaranja mosta u slučaju otkazanih ili preusmjerenih letova za potrebe aviokompanija osigurati autobuse za prijevoz putnika do hotela na otoku o trošku Zračne luke Rijeka. Sukladno tome pravna osoba koja će dobiti dozvolu za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka mora posjedovati dovoljan broj vozila za izvršenje prijevoza putnika sukladno redu letenja.

Svi mogući dodatni troškovi obavljanja djelatnosti redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza (poput peronoizacija i pratećih troškova) predstavljaju trošak prijevoznika, pri čemu Zračna luka Rijeka prijevozniku neće naplaćivati trošak korištenja autobusnog stajališta na Zračnoj luci Rijeka.

Naplatu i prodaju karata za shuttle prijevoz obavljati će prijevoznik koji dobije dozvolu za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka sukladno cijenama koje odredi Zračna luka Rijeka d.o.o. i pozitivnim propisima RH, a prihod od karata predstavlja u potpunosti prihod prijevoznika.

Prijevoznik će biti dužan dostaviti jamstvo u obliku bjanko zadužnice na iznos od 10.000 eura koje će se naplatiti u slučaju ne dolaska autobusa na zadane relacije.



Dokazi sposobnosti

Radi dokazivanja svoje sposobnosti, ponuditelji će prilikom dostavljanja ponude nakon objave javnog poziva biti obvezni dostaviti sljedeće dokaze:

1. Dokaz o upisu gospodarskog subjekta u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana
2. Dokaz obzirom na odredbe Zakona o prijevozu u cestovnom prometu (NN – 82/13), u obliku licencije za unutarnji prijevoz putnika ili licenciju zajednice za prijevoz putnika sukladno članku 54. Zakona o prijevozu u cestovnom prometu (NN 82/13), bez koje se djelatnost prijevoza putnika ne može obavljati.
3. Izjavu da posjeduje dovoljan broj vozila za izvršenje prijevoza putnika sukladno redu letenja.

Cilj ovog Javnog poziva

Cilj ovog Javnog poziva je zaprimiti pisma namjere zainteresiranih subjekata koji u istima moraju navesti svoj **prijedlog naknade** koji su spremni platiti Zračnoj luci Rijeka za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka i to:

1. Dati prijedlog destinacija unutar PGŽ za obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza
2. Obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza na navedenu relaciju
3. Obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza na navedenu relaciju

Za lakši izračun naknade Zračna luka Rijeka zainteresiranim subjektima koji dostave upit može dostaviti podatke o broju vožnji i prevezenim putnicima.

Svi zainteresirani mogu dostaviti pisma namjere u zatvorenoj oмотnici na adresu Zračna luka Rijeka d.o.o., Hamec 1, 51513 Omišalj, s naznakom „JAVNI ISKAZ INTERESA“ **do 25. ožujka 2025. godine do 13:00 h**

Sve detaljnije informacije mogu se dobiti na e-mail: planning@rijeka-airport.hr

Nakon utvrđivanja interesa, provest će se javni natječaj za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka.

Pisma namjere su neobvezujuća, a Zračna luka Rijeka d.o.o. zadržava pravo ne provođenja natječaja za dobivanje dozvole za organizaciju i obavljanje redovitog prijevoza putnika ili shuttle prijevoza sa Zračne luke Rijeka bez ikakve odgovornosti prema zainteresiranim subjektima i bez obveze snošenja troškova sudjelovanja u ovom Javnom pozivu.

Iva Miškulin

Referent za projektiranje i planiranje I

Ur.broj: 172/2025
Omišalj 11.03.2025.



ZRAČNA LUKA
RIJEKA d.o.o.
OMIŠALJ

4